AVISO DE PRIVACIDAD
WILLIS TOWERS WATSON COLOMBIA CORREDORES DE SEGUROS S.A., WILLIS TOWERS WATSON COLOMBIA CORREDORES DE REASEGUROS S.A., WILLIS TOWERS WATSON CONSULTORES COLOMBIA S.A.S., en adelante "WTW", se permite informar que en cumplimiento de la Ley 1581 de 2012 y demás normas aplicables, es responsable del tratamiento de sus datos personales. 
Los datos personales que WTW solicita serán utilizados, entre otras finalidades, para realizar todas las actividades relacionadas con nuestro rol de corredor de (rea)seguros y/o asesor en la administración de riesgos y/o seguros con el fin de realizar la adecuada y eficiente prestación de nuestros servicios y/o para el cumplimiento de la normativa legal aplicable y las políticas de WTW. 
Como titular de la información tiene derecho a conocer, actualizar y rectificar sus Datos Personales frente a los Responsables del Tratamiento o Encargados del Tratamiento, y sólo en los casos en que sea procedente, a suprimirlos o revocar la autorización otorgada para su tratamiento. 
Si requiere mayor información para conocer nuestra Política de Protección de Datos Personales y los cambios sustanciales que se produzcan en ella, podrá consultarla en nuestra página web https://www.willistowerswatson.com/es-CO/Notices/consumidor-financiero. Si desea presentar una consulta, reclamo o petición de información relacionada con la protección de Datos Personales podrá ejercer sus derechos comunicándose a través del correo Johana.Escalante@wtwco.com 
El texto de la Política de Protección de Datos Personales corresponde a las sociedades del Grupo WTW en Colombia, cuyas oficinas se encuentran ubicadas en la Avenida Carrera 19 No. 95-20 pisos 16 y 24 Torre Sigma, en la ciudad de Bogotá D.C., teléfono 6067575.
